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Rys. 1. Klapa KTS-O-S z mechanizmem sprężynowym 



 

 

 
 

Rys. 2. Klapa KTS-O-E z siłownikiem elektrycznym 
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Rys 3. Sposób zabudowy klap odcinających KTS w konstrukcjach stropowych 

 

 
 

Rys.4. Sposób zabudowy klap odcinających KTS w konstrukcjach stropowych 

 

 

 

 



 

 

Rys.5. Sposób montażu klap odcinających KTS w sztywnych konstrukcjach ściennych z 

poziomą osią obrotu przegrody 

Rys.6. Sposób montażu klap odcinających KTS w sztywnych konstrukcjach ściennych z 

pionową osią obrotu przegrody 



 

 

Rys.7. Sposób zabudowy klap odcinających KTS w sztywnych konstrukcjach ściennych o 

grubości 115 mm 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
Rys.8. Sposób zabudowy klap odcinających KTS w podatnych konstrukcjach ściennych o 

grubości 75 mm 

 

 
 

Rys.9. Sposób montażu klap odcinających KTS w podatnych konstrukcjach ściennych z 

poziomą osią obrotu przegrody 

 



 

 

Rys.10. Sposób zabudowy klap odcinających KTS w podatnych konstrukcjach ściennych o 

grubości 100 mm 

Rys.11. Sposób montażu klap odcinających KTS w podatnych konstrukcjach ściennych z 

pionową osią obrotu przegrody 



 

 

 
Rys.12. Sposób zabudowy klap odcinających KTS w podatnych konstrukcjach ściennych o 

grubości 125 mm 

 

Rys.13. Sposób zabudowy klap odcinających KTS w konstrukcjach o dużej grubości 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rys.14. Sposób zabudowy klap odcinających KTS z dala od konstrukcji  ściennej 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Rys.15. Otwór rewizyjny klapy KTS 

 

 

 

 

 

 



 

 

Rys. 16. Mechanizm sprężynowy – wymiana wyzwalacza termicznego 
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